
ISTITUTO	
  COMPRENSIVO	
  STATALE	
  POLO	
  3	
  
	
  -­‐CASARANO-­‐	
  	
  

RESTITUZIONE	
  DEI	
  DATI	
  

Indagine	
  conosci6va	
  rela6va	
  all’eventuale	
  introduzione	
  della	
  “	
  se?mana	
  corta”	
  

a	
  cura	
  della	
  FF.SS.	
  “Autoanalisi	
  e	
  autovalutazione	
  d’Is6tuto”	
  prof.	
  ssa	
  Gabriella	
  Venu6	
  	
  

1	
  



Esi4	
  dell’indagine	
  conosci4va	
  rela4va	
  alla	
  “SeAmana	
  corta”	
  

Totale	
  ques6onari	
  res6tui6	
  	
   352	
  

Totale	
  alunni	
  interessa6	
  	
   502	
  

Percentuale	
  di	
  res6tuzione	
  	
   70%	
  

SONO	
  D’ACCORDO	
  CON	
  L’INTRODUZIONE	
  
DELL’ORARIO	
  DISTRIBUITO	
  IN	
  5	
  GIORNI	
  (dal	
  
LUNEDÌ	
  al	
  VENERDÌ)	
  

110	
  

NON	
  SONO	
  D’ACCORDO	
  CON	
  
L’INTRODUZIONE	
  DELL’ORARIO	
  
DISTRIBUITO	
  IN	
  5	
  GIORNI	
  (dal	
  LUNEDÌ	
  al	
  
VENERDÌ)	
  

242	
  

31%	
  

69%	
  

SI	
  

NO	
  

Indagine	
  conosci6va	
  rela6va	
  all’eventuale	
  introduzione	
  della	
  “	
  se?mana	
  corta”	
  

2	
  



DETTAGLIO	
  SCUOLA	
  DELL’INFANZIA	
  

Totale	
  ques6onari	
  res6tui6	
  	
   29	
  

Totale	
  alunni	
  interessa6	
  	
   66	
  

Percentuale	
  di	
  res6tuzione	
  	
   44%	
  

SONO	
  D’ACCORDO	
  CON	
  L’INTRODUZIONE	
  
DELL’ORARIO	
  DISTRIBUITO	
  IN	
  5	
  GIORNI	
  (dal	
  
LUNEDÌ	
  al	
  VENERDÌ)	
  

10	
  

NON	
  SONO	
  D’ACCORDO	
  CON	
  L’INTRODUZIONE	
  
DELL’ORARIO	
  DISTRIBUITO	
  IN	
  5	
  GIORNI	
  (dal	
  
LUNEDÌ	
  al	
  VENERDÌ)	
  

19	
  

Indagine	
  conosci6va	
  rela6va	
  all’eventuale	
  introduzione	
  della	
  “	
  se?mana	
  corta”	
  

34%	
  

66%	
  

SI	
  

NO	
  

3	
  



DETTAGLIO	
  SCUOLA	
  PRIMARIA	
  
(ad	
  esclusione	
  delle	
  classi	
  a	
  tempo	
  pieno)	
  

Totale	
  ques6onari	
  res6tui6	
  	
   198	
  

Totale	
  alunni	
  interessa6	
  	
   278	
  

Percentuale	
  di	
  res6tuzione	
  	
   71%	
  

SONO	
  D’ACCORDO	
  CON	
  L’INTRODUZIONE	
  
DELL’ORARIO	
  DISTRIBUITO	
  IN	
  5	
  GIORNI	
  (dal	
  
LUNEDÌ	
  al	
  VENERDÌ)	
  

42	
  

NON	
  SONO	
  D’ACCORDO	
  CON	
  L’INTRODUZIONE	
  
DELL’ORARIO	
  DISTRIBUITO	
  IN	
  5	
  GIORNI	
  (dal	
  
LUNEDÌ	
  al	
  VENERDÌ)	
  

156	
  

Indagine	
  conosci6va	
  rela6va	
  all’eventuale	
  introduzione	
  della	
  “	
  se?mana	
  corta”	
  

21%	
  

79%	
  

SI	
  

NO	
  

4	
  



DETTAGLIO	
  SCUOLA	
  SECONDARIA	
  DI	
  PRIMO	
  GRADO	
  
(ad	
  esclusione	
  delle	
  classi	
  terze)	
  

Totale	
  ques6onari	
  res6tui6	
  	
   125	
  

Totale	
  alunni	
  interessa6	
  	
   158	
  

Percentuale	
  di	
  res6tuzione	
  	
   79%	
  

SONO	
  D’ACCORDO	
  CON	
  L’INTRODUZIONE	
  
DELL’ORARIO	
  DISTRIBUITO	
  IN	
  5	
  GIORNI	
  (dal	
  
LUNEDÌ	
  al	
  VENERDÌ)	
  

58	
  

NON	
  SONO	
  D’ACCORDO	
  CON	
  L’INTRODUZIONE	
  
DELL’ORARIO	
  DISTRIBUITO	
  IN	
  5	
  GIORNI	
  (dal	
  
LUNEDÌ	
  al	
  VENERDÌ)	
  

67	
  

Indagine	
  conosci6va	
  rela6va	
  all’eventuale	
  introduzione	
  della	
  “	
  se?mana	
  corta”	
  

46%	
  
54%	
  

SI	
  

NO	
  

5	
  


